
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
DE CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADO NO DIA VINTE E
QUATRO DE JULHO DE DOIS MIL E TRÊS, ÀS
DEZESSEIS HORAS E QUINZE MINUTOS, NA SALA
DAS SESSÕES LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DO DECANO
CONSELHEIRO MARCO ANTONIO BARBOZA DA SILVA
E COM AS PRESENÇAS DOS SENHORES
CONSELHEIROS: VALTER PEREIRA DE JESUS,
DOMINGOS GOMES DE AZEVEDO, DIOLINA MOURA
SILVA, MARIA APARECIDA D’AVILA COUTO E SILVA,
ROGÉRIO ANTONIO MONTEIRO E JOSÉ CARLOS
TONONI. AUSENTE COM JUSTIFICATIVA, O
CONSELHEIRO JOSÉ ADELINO DE SOUZA MENDES. O
CONSELHO ESTÁ NO MOMENTO SEM O
PREPRESENTANTE DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO.
ESTEVE PRESENTE TAMBÉM O PRESIDENTE DA
EQUIPE TÉCNICA DO CONSELHO DE CURADORES,
SENHOR APOLINÁRIO ATAYDE BLASCO PENA.

Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. APRECIAÇÃO DE ATAS: Foi apreciada e aprovada, por
unanimidade, as Atas das Sessões Ordinárias dos dias 17 de fevereiro e 14 de março de
2003 e Extraordinária do dia 14 de março de 2003. 02. COMUNICAÇÃO: Não houve. 03.
EXPEDIENTE: Não houve inclusão, exclusão e/ou inversão de processos na pauta.
04. ORDEM DO DIA: 04.01. Protocolado n° 717.926/03-20 – Diretório Central dos
Estudantes – Prorrogação do mandato do representante discente neste Conselho. O
Senhor Presidente, com a palavra, fez a leitura do expediente do Diretório Central dos
Estudantes, in verbis: “Senhor Presidente do Conselho de Curadores. Informamos a
Vossa Senhoria que a Diretoria do Diretório Central dos Estudantes é composta por 15
(quinze) diretores designados através de processo eleitoral e até o presente momento não
foi marcada data para novas eleições. Assim, solicitamos a Vossa Senhoria que os
mandatos dos representantes discentes dos Conselhos Superiores sejam prorrogadas até
as próximas eleições, em caráter de urgência, para que este Conselho não fique sem
representação estudantil. Esta solicitação segue assinada pelos representantes do
Diretório Central dos Estudantes”.  Após, a leitura informou ao plenário que a mencionada
solicitação está assinada por 8 (oito) membros da Diretoria do Diretório Central dos
Estudantes e que os Conselhos Universitário e de Ensino, Pesquisa e Extensão já
prorrogaram os mandatos dos representantes discentes nestes Conselhos. Em votação,
aprovado por unanimidade. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS
MIL E TRÊS. 04.02. PROCESSO N° 11.425/03-91 – CONSELHO DE CURADORES –
Apresentação dos nomes dos novos Representantes do Conselho Universitário e da
Comunidade neste Conselho. O Senhor Presidente, com a palavra, apresentou
congratulações  de  boas  vindas  aos  Professores  Diolina  Moura  Silva, José Adelino de
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Souza Mendes e Domingos Gomes de Azevedo, pela sua recondução, eleitos pelo
Conselho Universitário. 04.03. PROTOCOLADO N° 740.729/02-79 – CONSELHO DE
CURADORES – Apresentação dos nomes dos novos Representantes do Conselho de
Ensino, Pesquisa e Extensão neste Conselho. O Senhor Presidente, com a palavra,
apresentou congratulações de boas vindas aos Professores Rogério Antonio Monteiro e
Maria Aparecida d’Avila Couto e Silva, eleitos pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e
Extensão. 04.04. Deliberação acerca do novo Presidente deste Conselho, em virtude
da aposentadoria do Professor Reginaldo Vello Loureiro e da Licença para
capacitação do Vice-Presidente, Servidor Edmilson Lírio Guterra. O Senhor
Presidente, com a palavra, informou que o atual Presidente deste Conselho, Conselheiro
Reginaldo Vello Loureiro aposentou-se e que o atual Vice-Presidente, Conselheiro
Edmilson Lírio Guterra encontra-se em Licença para Capacitação e por este motivo, fazia-
se necessária à eleição de novo Presidente. Após algumas discussões entre os
presentes, o Conselheiro Valter Pereira de Jesus foi designado para ser o escrutinador do
processo de eleição.O Senhor Presidente indicou o nome do Conselheiro Domingos
Gomes de Azevedo para assumir a Presidência do Conselho de Curadores. Iniciou-se o
processo de votação de acordo com o que dispõe o Art. 3º do Regimento Interno do
Conselho de Curadores, in verbis:  “O Conselho de Curadores terá um Presidente e um
Vice-Presidente, com mandato de um ano, eleitos por seus pares, em escrutínio secreto,
podendo ser reconduzidos uma só vez.” Foi eleito, com 7 (sete) votos, ou seja, por
unanimidade, o Conselheiro  Domingos Gomes de Azevedo para assumir a Presidência
do Conselho de Curadores, mantendo-se o atual Vice-Presidente, Conselheiro Edmilson
Lírio Guterra. Baixada a RESOLUÇÃO NÚMERO CINCO BARRA DOIS MIL E TRÊS. 04.
PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Domingos Gomes Azevedo, com a palavra agradeceu
a confiança a ele dada pelos colegas Conselheiros que o conduziram à Presidência deste
Conselho. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão
às dezesseis horas e quarenta minutos. Do que para constar, eu, Renato Carlos Schwab
Alves, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata que segue assinada por mim e
pelos Senhores Conselheiros presentes.
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